

2018年“金华市金华火腿” 验收进行时



据浙江新闻客户端 记者 钱关键
通讯员 方映涵 孙媛媛

近日,在金华市婺城区美福火腿公司的火腿验收现场,其厂房的地上整整齐齐地叠放着光滑油润、香气诱人的火腿成品。验收师傅们正在对一只只火腿进行打签闻,每戳刺一处,还要拿到鼻底闻一闻。

从8月28日到8月31日,2018年“金华市金华火腿”验收工作在金华全市展开。此次验收由金华火腿办、地标办及火腿协会联合举办。旨在提高火腿质量、提升火腿品牌声誉,打造金华最好的火腿。

作为一位已经有40多年从业经验的老师傅,来自东阳市吴宁火腿厂的高级技师赵增说,“验收工作,除了常规食品安全检测流程,还

需要重点关注火腿的色香味形,特级的火腿要做到‘三签香’,很多工作都是人工来完成。”

所谓“三签香”,是指通过在火腿上中下三个关节部位进行打签闻味,以此评判一只火腿的品质。三处均香气浓郁的,则可评定为特一级火腿,两香一平的则为二级火腿。

据介绍,今年验收数量由去年的10万只,上升至30万只左右。验收分四个组,每组由3位技师、1位协会工作人员及1位监管部门人员组成,采取组长负责制。验收技师负责打签、查验感观(外形、重量)等,组长对验收单位进行总结点评,且计算出验收结果。

金华市市场监管局食品生产处、火腿办及金华市质监局地标办负责监督现场验收工作。验收按照GB/T19088—2008《地理标志产品 金华火腿》中的感官指标为依据进行验收。实行先验收后发放合格标志的制度,特一级腿发放绿色脚圈,二级腿发黄脚圈。

金华火腿证明商标保护委员会办公室一名工作人员表示,近年来,金华市金华火腿的质量广受市场认可,参与加工的火腿企业越来越多。火腿验收工作旨在提高火腿质量、提升火腿品牌声誉,打造高品质的金华火腿。“我们将坚持公平、公正、公开的原则,认真组织验收工作。”

凡验收不能达到上述标准的火腿产品,必须当场清除皮面“金华市金华火腿”“地理标志产品”字样,企业也不得以“二合一”产品销售。

今年验收依旧延续之前的末位淘汰制,最后一名且合格率低的企业,停止“金华市金华火腿”、“地理标志保护产品、金华火腿”生产资质一年。



关注钱报金华微信公众号
欢迎加入我们参与讨论
房产爆料热线:83219168

独创小微金融 “泰隆模式”

这家“越做越小”的银行25岁了

8月28日,泰隆银行25周年行庆晚会在杭州举行。

泰隆银行以中国银行界“小微金融专家”著称,专注服务小微企业、服务大众,累计帮助近2000万人实现了创业和就业的梦想,逾340家网点覆盖了浙江、上海、江苏、湖北、福建、广东六个省市。

为破解小微企业融资难这一难题,这家以“百年泰隆 民族品牌”为愿景的银行,用25年的光阴探索小微金融的“中国式解答”,走出了一条“监管放心、客户满意”的小微金融之路。25年专注服务小微企业,泰隆银行资产规模越来越大,如今已超1500亿元,位列全球千强,而户均贷款金额却越来越小,目前仅27万多元,让资金流向急需支持的小微企业、实体经济。

独特而符合国情的商业模式使泰隆银行在小企业金融服务市场上赢得了一片蓝海,让更多广袤区域的中国民众享受到了普惠金融的福祉。

全省企业投资项目改革培训班在金华举行

近日,全省一般企业投资项目开工前审批“最多跑一次”“最多100天”改革培训班在金华举行。

会议通报了全省各地市“最多100天”“标准地”改革实现情况,对《浙江省一般企业投资项目开工前审批“最多100天”工作指引》《浙江省企业投资工业项目“标准地”工作指引》和企业投资项目承诺制改革以及企业投资项目信用监管服务体系建设进行了深入讲解,并现场演示在线平台2.0版应用。

今年以来,在省发改委的支持下,金华市企业投资项目“最多跑一次”“最多100天”“标准地”等工作取得了一定成效。目前,金华市以“标准地”改革为牵引,以政府数字化转型为方向,坚持需求导向、问题导向和效果

导向,全面撬动企业投资项目开工前审批“最多100天”改革迭代升级,着力优化营商环境,提升企业获得感。

数据显示,今年2月15日至8月15日,金华市“标准地”出让62宗,出让面积2169亩,工业“标准地”出让面积占工业用地出让面积的50.15%,位居全省前列。

培训期间,参训人员集中观看了金华市《深化“标准地+承诺制+代办制”改革,推进企业投资项目“最多100天”改革》专题片。金东区在“最多跑一次”改革组合拳方面、湖州市在“标准地”+“一窗服务”方面、丽水市在中介服务方面、诸暨市在承诺制方面、桐庐县在一站式服务方面介绍改革做法及经验。据浙江新闻客户端 通讯员 叶盈 记者 沈超

金华工行多举措 将“最多跑一次” 精神落到实处

2018年以来,金华工行根据省行部署要求,查找短板,拉高标杆,攻坚克难,多措并举,积极响应“最多跑一次”金融服务改革。

一是投产便捷对公开户项目。客户可通过手机银行预约开户渠道,线上提交开户预约,申请基础支付结算产品套餐、自主选择心仪账号;并在线下完成面签、开户和基础支付结算。法人客户申请开户可通过手机视频以人脸识别的方式当场完成。创新中小微企业开户通过线上线下一体化办理模式,不仅缩短柜面办理业务时间,同时完成账户开户和配套结算产品的注册,真正实现“最多跑一次”。此外,该行还与工商部门签约工商登记注册自助服务业务系统,可在网点直接打印营业执照并完成开户手续。

二是公共资源服务项目。该行已在本区域乡镇推行自来水、天然气、蒸汽等各类民生收费项目的统一支付,客户可在线申请开通水、燃气等各类民生服务,并可以查询审批进程。

三是住房保障中心项目。为方便广大租户,在住房保障中心的工行融E联企业服务号上,提供租户在线申请租房及房屋故障报修,并提供住房保障中心相关信息发布。

张奕晨/文



农行金华分行多措并举 助力全国文明城市创建

为助力金华全国文明城市创建工作,发挥金融行业优势,农行金华分行积极响应,多措并举,以实际行动为文明城市创建贡献力量。

一、强督导,抓落实。该行对照创建全国文明城市相关要求及标准,对辖内网点开展专题培训辅导和地毯式自查,集中力量补足短板,抓好落实。同时,广泛动员全行员工积极行动,充分发挥窗口单位的创建优势,切实提高全行员工对创建工作的知晓率、参与率和支持率。

二、优服务,广宣传。该行积极行动,优化营业网点服务环境,切实把公益广告宣传作为创建文明城市的“基本动作”,真正将核心价值观融入到网点宣传场景中去。同时,该行出台《关于推进学雷锋志愿服务站建设方案》,在辖内网点设立“学雷锋志愿服务站”

和“学雷锋志愿服务柜台”,进一步提升服务档次与服务水平,将志愿者精神与日常服务有机融合,辖内网点累计开展志愿服务活动73场,参与人数达150余人。

三、亮身份,作表率。该行充分发挥党员的先锋模范作用,辖内各党支部主动与社区、金融自治村对接,组建党员突击队,开展各类普惠金融活动;定期开展孤寡老人慰问走访活动,为行动不便的客户提供上门金融服务,为环卫工人提供爱心饮用水,助推“信义金华”建设。同时,以党员和团员为主力,发动员工参与全市以“礼让斑马线”为重点的文明出行提升行动,并组织员工集体签订文明出行承诺书,让员工做文明出行的倡议者、践行者和引领者。

王辰玥 张璐/文